[IponssoaHaga pyHKUNN
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[IponssoaHaga pyHKUNN
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[IponssoaHaga pyHKUNN
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Ay = f(x,+Ax)— f(x,) - npupaienue dyHkuAY



[IponssoaHaga pyHKUNN
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[IponssoaHaga pyHKUNN

Onp. lNponssogHON OyHKUMK y=f(X) B TOYKE X, Ha3bl-
BaeTCs npenen OTHOWEHMA npupawieHns yHKUNKU

K npupaLleHnio apryMmeHTa rnpu cTpemMsieHnum nocnea-
Hero K O (ecnu 9TOT nNpeaen CyLecTBYyeT).

f,(x()):gr_%%:gg})f(xo+AA)2—f(XO)'

, dy

/
O0O03Ha4YeHuns ansa Npon3BOAHOMN: f (X), V., —

dx



YTo nokasbiBaeT npomn3sogHas?

= 2o L 0= )

npu manbix Ax

Ecrm Ax=1, 10

F(5) = f (g +1) = f(x,)

[Tpon3BogHast NPUBNMXKEHHO NMOKa3bIBAE€T Ha CKOSbKO
N3MEHUTCA (PYHKUNA, ECNN apryMeHT X YBENTMYNTCA Ha
1 eanHnuy (abcontoTHasag CKOPOCTb pocTa PyHKLUUN).



MpaBuna gudgepeHUnpoBaHUA

1. MNponsBoagHas noctosaHHOU paBHa 0.
N'=0



MpaBuna gudgepeHUnpoBaHUA

2. IIpon3BojiHasi CYMMBI JIBYX WJIM HECKOJIBKHUX (PYHKIIUM paBHA
CyMME UX MPOU3BOHBIX

(f+g)=f"+g



MpaBuna gudgepeHUnpoBaHUA

. (f-g)=f"g+g"f



MpaBuna gudgepeHUnpoBaHUA

. (f-g)=f"g+g"f

Cneacteue INoCTOAHHLIN MHOXUTENb MOXHO Bbl-
HOCWUTb 3a 3HaK NPON3BOAHOMW.

(c-f)=c-f




MpaBuna gudgepeHUnpoBaHUA

4. Ecrin g(x)#0, TO
/
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[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

1. llorapndpmmyeckag yHKLNA.
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[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

2. [NokazaTtenbHag oyHKLMS.

y=a’ v =a lna



[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

3. CTeneHHaga QyHKLMA.

n—I

yv=x" Yy =nx



[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

4. TpuroHomMmeTpuyeckne oyHKLINMN.

Yy =SsInx

V' =cosx



[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

4. TpuroHomMmeTpuyeckne oyHKLINMN.

Y =COSX

4

Yy =—sInx



[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

4. TpuroHomMmeTpuyeckne oyHKLINMN.

y=I1gXx
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y —
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[MTpon3BoOAHbIE OCHOBHbIX 3fIeMEeHTapPHbIX
dyHKUNN

4. TpuroHomMmeTpuyeckne oyHKLINMN.

y=cCIlgx
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5. ObpaTHble TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKLINW.
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[TpounsBoaHaA CrNOXHOUN (DYyHKLUN

Teopewma. Ilyctb h(x)=g(f(x)) — cnoxHas
doyHKuna. Toraa

h'(x)=g'(f(x)) f'(x)




npOVI3BO,D,H bl€é BbICLWINX NOPAOKOB

/ o
f (x) Ha3blBaeTcs npon3sogHon 1-ro nopsagka.

f(x)= (f'(x))’ - IPOM3BOAHANA 2-T0 NOPSIAKA.



rlpOVI3BO.D,HbIe BbICLLUUX NOPAAKOB
f’(x) Ha3bIBaeTCs Npomn3BoagHon 1-ro nopsaka.
f”(x) — (f’(x))’ - Npou3BoAHag 2-ro nopsaaKa.

£"(x) = (" (x)) - npowssonan 3-ro nopaaca



|'|p0V|3Bop,Hble BbICLWINX NOPAOKOB
f’(x) Ha3blBaeTCcsl Npon3BoaHON 1-ro nopsigka.
f(x)= (f'(x))’ - NIpou3BoaHas 2-ro nopsiaka.
f"(x) = (f"(x))’ - Npon3BoAHas 3-ro NopsiaKa.

f(4) (x) = (f’”(x))’- npousBoaHas 4-ro nopsiaka.



npOVI3BO,D,H bl€é BbICLWINX NOPAOKOB

f’(x) Ha3bIBaeTCs Npomn3BoagHon 1-ro nopsaka.
f”(x) — (f’(x))’ - Npon3BogHas 2-ro nopsaka.
£"(x) = (" (x)) - npowssonan 3-ro nopaaca

f(4) (x) = (f’”(x))’- npousBoaHas 4-ro nopsiaka.

f(n) (x) _ (f(n—l) (x))' - Npon3BoAdHas n-ro

nopsigka.



